

## 实时保供 做莘莘学子“陪考人”



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)6月14日上午,淮河早报、淮南网记者在淮南一中考点门前看到,国网淮南供电公司舜耕供电服务中心主任彭兆锋正带着多名工作人员开展现场保供工作。

“我们兵分两路,内部工作人员守在配电房旁,持续检查内部负荷和电压电源稳定情况,如遇紧急情况与外部人员进行及时

沟通,我们会第一时间进行保供,确保中考期间供电正常。”彭兆锋表示。

今年中考之前,为保证考试期间电力安全可靠、稳定运行,国网淮南供电公司城区供电线路和配电设备进行“拉网式”排查、消缺;加大对变电站的巡视和监控力度,确保设备“零缺陷”运行;提前做好电网负荷预测,制定了10个配套保电方案和27个考点

保电方案,明确保电工作负责人和现场值班人员,积极做好应急准备;提前组织人员开展保电现场勘察,掌握应急电源接入方案,对应急发电车、发电机等进行检查维护。

据了解,中考期间,27个考点均有工作人员进行蹲守,实时监测考点用电负荷,应急发电车现场待命,做好莘莘学子的“陪考人”。

## 考生走错考点 幸亏“铁骑”帮忙



交警周影用警用摩托车将考生转送到洞山中学

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)6月14日上午8时许,淮南一中考点外突然警笛声响,一辆“铁骑”载着一名考生,从人群中钻出,火速驶上立交桥。

“这个小女孩走错考点了,幸好有交警送她。”人群中送考家长纷纷议论。10分钟后,这辆“铁骑”再次返回淮南一中考点。驾驶这辆警用摩托车的市公安局交警支队机动大队民警周影告诉淮河早报、淮南网记者,今年是他第十六年参加中考护考工作,这些年来经他转送的考生有近10人。当天他到达淮南一中考点后,立刻把摩托车调整到最佳状态,做好随时出发准备。

就这样,周影的送考记录上又增加了一次。他说,“这位考生没有家长陪同,就她一个人,她的考点在洞山中学,可能是对道路不熟悉,结果走到了淮南一中。当时距离开考时间已经很久了,我马上让她坐上了摩托车,一路警笛,不到5分钟我就把她送到了洞山中学考点。”

## “城”心“城”意 爱心护考又出发

本报讯(记者 付莉荣)“你好,我能从这里拿瓶水吗?”“当然可以,随时需要随时来拿。”6月14日,淮河早报、淮南网记者在淮南一中考点前看到,田家庵区城市管理行政执法局在大门不远处设置了爱心护考点,为考生和家长送去方便。

朝阳中队副中队长梁修波介绍:“我们每年都会在这里设置爱心护考点,准备矿泉水、板凳以及医用口罩、棉签、风油精、创可贴等应急用品,考生和家长可随用随取。”他表示,之前有家长因等待时间太长中暑了,他们准备的降温用品便派上了用场。

据了解,除了护考点有工作人员进行志愿服务外,另外还有工作人员守候在考点附近的多条路段,对车辆乱停放、发放违规宣传物等现象进行巡查和劝阻,营造安全健康的考试环境,为考生顺利考试保驾护航。

## 爱心护考点 为中考保驾护航



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)每年中考,各部门设置于考场附近的爱心护考点都是一道亮丽的风景。6月14日上午,淮河早报、淮南网记者在淮南二中考场外看到,由淮南高新区城管大队搭建的爱心护考点正在给考生

及候考家长送水、送药品,为中考考生保驾护航。

“每年的中高考期间,我们大队都会在辖区考点外搭建爱心护考点,为考生和候考家长服务,今天更是不例外!”采访中,淮南高新区城管大队相关负责人告诉淮河早报、淮南网记者,当天早晨6点多,队员们就早早地来到淮南二中考点外进行布置,对护考点内矿泉水、药品等物资一一进行整理摆放,并在考点周边巡查、禁摆摊,这些措施将持续到中考结束。此外,早在一周前,他们就走访了辖区建筑工地和各个物业,要求其在中考前及考试期间暂停施工和装修,防止各类噪音影响考生们日常休息和考场发挥。

## 助力中考 清凉一“夏”



今年中考到来之际,中铁四局七分公司S16合周高速二标段项目经理部开展了送清凉慰问活动,为寿县鸿程初级中学初三考生们送上浓浓关爱和鼓励,助力中考,为梦护航。

本报记者 张明星  
通讯员 郑捷 摄影报道

## 感谢你护考中的“碎碎念”

本报讯(记者 李严)“电动车不要随便停,停在上面的线内。”“家长们啊,你们的心情,我可以理解,但不要站在门口,把通道给考生们让出来。”“家长们,不要站在马路上,你们可以先回家做饭,中午再来接。”6月14日上午,在龙湖中学考点,市公安局交警支队田家庵一大队副大队长胡强手持喇叭在考点外正苦口婆心地劝离家长。

当日上午是中考开考第一天,胡强和其他9名同事早上7时就来到了龙湖中学考点,并按照划分好的位置,分别在考点门前道路两头、考点门前红绿灯两侧以及考点门前执勤。目送着孩子进考点、在考点外陪考的家长有很多,考点门前空地不是很宽敞,有些家长甚至都站到了非机动车道上,给这里的交通带来了很大的压力。为

了劝离家长,一个多小时的时间里,胡磊就在考点门前不停地走,不停地说服、劝离,嗓子都喊得有些嘶哑。

“部分家长,就把电动车往马路上一停,就不管了,对这样的家长,我们一般都是先锁车,然后对他们进行教育,让他们认识到自己的错误。”考点门前,淮河早报、淮南网记者看到两位女性家长因乱停车被批评教育后,表示下次一定要先停好车,不影响交通。

胡强今年已经是第12年在考点门前护考了,他告诉淮河早报、淮南网记者,现在家长们跟以前相比,明显改变了很多。今天就有很多家长看到考点前停放不便,主动将电动车停在了马路对面,或者较远一些的地方,还有的家长送完孩子就自动将道路让开,离开了考点。